

**Перед применением лекарственного препарата полностью прочитайте этот листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.**

Всегда применяйте препарат в точности с данным листком-вкладышем, рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его ещё раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

### **СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША**

1. Что из себя представляет препарат Стрептоцид, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата Стрептоцид.
3. Применение препарата Стрептоцид.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Стрептоцид.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

## **1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ СТРЕПТОЦИД, И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ**

Препарат Стрептоцид - противомикробный препарат, сульфаниламид, который действует бактериостатически (подавляет способность микроорганизмов к росту и размножению).

### **Показания к применению**

Лекарственный препарат Стрептоцид показан к применению у взрослых для лечения язв, ожогов, трещин, ран, пиодермий, рожистого воспаления и других патологических гнойно-воспалительных процессов кожи, которые сопровождаются присутствием микроорганизмов.

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

## **2. О ЧЁМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА СТРЕПТОЦИД**

Не применяйте препарат Стрептоцид:

- если у Вас есть аллергия (гиперчувствительность) на сульфаниламид или любые другие компоненты препарата, перечисленные в разделе 6 листка-вкладыша;
- если у Вас анемия;
- если у Вас почечная и/или печеночная недостаточность;
- если у Вас врожденный дефицит глюкозо-6-фосфатдегидрогеназы;
- если у Вас в крови повышенное содержание продуктов азотистого обмена;
- если у Вас порфирия – нарушение пигментного обмена с повышенным содержанием порфиринов в крови;
- если Вы беременны или кормите грудью.

### **Особые указания и меры предосторожности**

Перед применением препарата Стрептоцид проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Если у Вас имеются нарушения функции почек, перед применением лекарственного препарата Стрептоцид необходимо проконсультироваться с лечащим врачом.

Если Вы длительно применяете препарат Стрептоцид, предупредите об этом своего лечащего врача. Возможно, Вам потребуется контроль показателей крови и функций почек и печени.

При появлении аллергических реакций после применения препарата Стрептоцид, лечение необходимо прекратить.

Во время лечения препаратом Стрептоцид рекомендуется обильное щелочное питье.

#### **Дети и подростки**

Лекарственный препарат не рекомендовано применять детям до 18 лет.

#### **Другие препараты и препарат Стрептоцид**

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы применяли, недавно применили или можете начать применять какие-либо другие препараты.

Не рекомендуется применение препарата Стрептоцид с препаратами, оказывающими токсическое действие на клетки миелоидной ткани костного мозга.

#### **Беременность, грудное вскармливание и фертильность**

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки.

#### **Беременность**

Не существует контролируемых клинических исследований у беременных женщин, поэтому лекарственный препарат не должен применяться во время беременности.

#### **Лактация**

Нет данных о проникновении сульфаниламида в грудное молоко, поэтому лекарственный препарат не должен применяться в период лактации.

#### **Фертильность**

Данные о влиянии лекарственного препарата на фертильность отсутствуют.

#### **Управление транспортными средствами и работа с механизмами**

Препарат Стрептоцид не оказывает влияние на управление автотранспортом и занятие другими потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

### **3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА СТРЕПТОЦИД**

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с данным листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача и работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

#### **Рекомендуемая доза**

Мазь следует наносить тонким слоем, непосредственно на пораженную поверхность кожи.

#### **Путь и (или) способ введения**

Только для наружного применения.

#### **Продолжительность терапии**

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, переносимости лекарственного препарата и достигнутого эффекта.

#### **Если вы забыли применить препарат Стрептоцид**

Продолжайте применение препарата, как рекомендовано. Не применяйте двойную дозу, чтобы компенсировать пропущенную.

#### **Если Вы применили препарата Стрептоцид больше, чем следовало**

При длительном применении больших доз возможно развитие нежелательных реакций, таких как головная боль, дискомфорт в животе, снижение уровня лейкоцитов и агранулоцитов в крови, тошнота, рвота, образование кристаллов в моче.

Лечение симптоматическое.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

#### **4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ**

Подобно всем лекарственным препаратам препарат Стрептоцид может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

При применении препарата Стрептоцид возможно развитие аллергических реакций. При длительном применении больших доз возможно появление нежелательных реакций, таких как головная боль, дискомфорт в животе, снижение уровня лейкоцитов и агранулоцитов в крови, тошнота, рвота, образование кристаллов в моче.

##### **Сообщение о нежелательных реакциях**

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе, на не перечисленные в листке-вкладыше. Вы так же можете сообщить о нежелательных реакциях в информационную базу данных по нежелательным реакциям (действиям) на лекарственные препараты, включая сообщения о неэффективности лекарственных препаратов, через национальную систему сообщений на веб-сайте [www.rceth.by](http://www.rceth.by). Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

#### **5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА СТРЕПТОЦИД**

Хранить при температуре не выше 25 °C. Храните лекарственный препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог его увидеть.

Срок годности: 5 лет.

Не применяйте данный лекарственный препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день указанного месяца.

Не выбрасывайте препарат в канализацию или как бытовые отходы. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препарата, который больше не потребуется. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

#### **6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ**

##### **Препарат Стрептоцид содержит:**

*Действующее вещество:* сульфаниламид.

1 г мази содержит 0,1 г действующего вещества.

*Вспомогательные вещества:* парафин мягкий белый.

##### **Внешний вид препарата Стрептоцид и содержимое упаковки**

Мазь белого или светло-желтого цвета.

25 г в тубы алюминиевые.

Каждую тубу вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

##### **Держатель регистрационного удостоверения и производитель**

Республика Беларусь

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов»  
222518, Минская область, г. Борисов, ул. Чапаева, 64

Тел/факс: +375 (177) 735612, 744280

E-mail: [market@borimed.com](mailto:market@borimed.com)

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.

##### **Условия отпуска из аптек**

Без рецепта.

##### **Листок-вкладыш пересмотрен**

ЛП-№007964-РГ-ВУ  
**УТВЕРЖДЕНО**  
Министерство здравоохранения  
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ  
ПРИКАЗОМ от 04.12.2024 № 1592  
ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 0000